

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
COMUNA SÂNCEL,  
CONSILIUL LOCAL

## PROCES VERBAL

**Ședința extraordinară cu convocare „de îndată” din data de 13.06.2023**

Ședința extraordinară cu convocare „de îndată” a Consiliului local Sâncel, din data de 13.06.2023 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 171/12.06.2023.

La ședința de astăzi care se desfășoară la Căminul Cultural Sâncel, sunt prezenți un număr de 8 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și secretarul general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: [www.primariasincel.ro](http://www.primariasincel.ro).

Președintele de ședință d-nul Barbat Ioan supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 8 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinei de zi și anume:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
- 2. Proiect de hotărâre de însușire a Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității financiar – contabile.**

Ordinea de zi se aproba cu 8 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 54/2023**.

Următorul proiect de pe ordinea de zi este reprezentat de însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității financiar – contabile. Cu privire la acest proiect d-nul. consilier Bărbat Ioan întreabă dacă persoana care va face legătura dintre Primăria Comunei Sâncel și societatea contractată pentru serviciul de contabilitate va fi recrutată prin concurs. D-nul. primar răspunde faptul că de procedurile de angajare se va ocupa Asociația Comunelor din România – Filiala Județeană Alba și va fi prin încadrarea directă. D-nul. consilier Bărbat mai întreabă dacă pentru angajare se solicită studii superioare. D-nul. primar răspunde și la această întrebare, studiile necesare angajării fiind studii medii. Supus la vot, acest proiect se aprobă cu 8 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 55/2023**.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Cons. Bărbat Ioan**

**Secretar general al com. Sâncel**  
**Ciungan Roxana - Alina**